



## Известия: "Разбудили зверя"

Суд в Тверской области приговорил к пожизненному сроку Сергея Егорова, застрелившего девять человек в поселке Редкино. Таков финал трагической истории о том, как простой дачник выдал себя за десантника, был пойман на вранье, а потом, оскорбленный, перестрелял свидетелей своего позора. Портал iz.ru вспомнил обстоятельства этого дела.

За что убивал людей

В день приговора Сергей Егоров в своем последнем слове решил всё-таки покаяться в убийстве девяти ни в чем не повинных людей.

«Хочу сказать последний раз: простите», - обратился он к суду. В тот же момент присутствовавшие в зале заседаний родственники и близкие жертв подняли портреты убитых. «Запомни их», - говорили они человеку за пуленепробиваемым стеклом.

На протяжении всего судебного процесса Егоров был немногословен. Лишь однажды он бросил реплику в момент допроса свидетеля по делу, касательно мотива преступления.

«Шел разговор о том, кто где служил. Егоров сказал, что служил в ВДВ, но не смог назвать часть», - рассказал тогда житель поселка Алексей Весков, сообщало «РИА Новости». Он уточнил, что Егорова после этого попросили не появляться в компании.

На эти слова Егоров резко отреагировал. «Я никогда не хвастался, что служил в ВДВ. Это полный бред. Я служил в Германии и никогда в жизни я не говорил, что был вэдэвэшником или спецназовцем. Это их сказки, которые они придумали, не знаю зачем « - сказал он тогда в суде.

Чуть откровеннее Егоров был во время следствия. В июне официальный представитель СКР Светлана Петренко сообщила о том, что обвиняемый признался, что изначально хотел поугагать обидчиков «Сайгой» и заставить извиниться за конфликтную ситуацию, возникшую накануне.

Адвокат Егорова Екатерина Степанова подтвердила «Комсомольской правде», что ее подзащитный признал вину, однако не стала снимать вины за ситуацию и с самих жертв. «Они сцепились языками на почве службы в армии. Погибшие служили в Воздушно-десантных войсках и на этой почве начали унижать и оскорблять подзащитного, который сам служил в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

ПВО. Для него эта тема оказалась больным местом. К этому моменту они все уже были очень пьяны, в каждом литре по два водки или, может, суррогата местного было, поэтому ему и сорвало крышу. А присутствовавшие там женщины вместо того, чтобы охладить пыл ссоры, наоборот, подзуживали мужчин. Если бы они были трезвыми, то ничего бы такого не было, это всё алкоголь виноват», - рассказала юрист изданию.

Стоит упомянуть и еще один факт, который мог стать дополнительным катализатором конфликта между погибшими и Егоровым. Как писал «Московский комсомолец», подсудимый исполнял функции электрика в дачном поселке и по указанию председателя отключал ток на участках членов товарищества, имевших задолженность за коммунальные услуги.

#### Трагедия в Родительскую субботу

Трагедия разыгралась в ночь на 4 июня в границах домовладения 34-летнего Вячеслава Савельева - он приехал на выходные в Редкино с девушкой Мариной Коньгиной (ей удалось спастись впоследствии) и 92-летней бабушкой. К ним в гости, по данным «Комсомольской правды», пришли соседи: чета Павел и Вера Смирновы (им было по 45 лет), зеленоградцы 49-летний Иван Загорнян и 62-летняя Людмила Высоцкая, 50-летний Александр Редин, Светлана Сорокина и Олег Демченко.

Коньгина позже в эфире телепрограммы «Пусть говорят» на «Первом канале» рассказала, что гости собрались помянуть родственников, так как шла Троицкая родительская суббота. Пили, с ее слов, немного - «по полбокала вина».

В какой-то момент между мужчинами возник спор из-за службы в армии, после которого Егоров, который также находился в компании, был изгнан. Коньгина уточнила, что собравшиеся также посмеялись над тем, что электрик в свои 45 лет живет с матерью. Спустя несколько часов (около 2.30 ночи) он вернулся с охотничьим карабином «Сайга» и открыл стрельбу по людям. Он целился в головы своим жертвам, не оставляя шансов выжить. Один несчастный попытался спрятаться от убийцы в туалете, но тщетно. Не пожалел Егоров и 92-летнюю бабушку хозяина дачи - ветерана Великой Отечественной Галину Савельеву.

По словам Коньгиной, одну раненую женщину Егоров добил металлическим стулом. Также он стрелял в тела уже убитых им дачников.

Спутнице владельца приусадебного участка Коньгиной удалось спастись лишь чудом - она спряталась под одеялом. Егоров просто не заметил ее. Коньгина слышала, как некоторых своих жертв кровожадный электрик перед расстрелом пытался заставить копать могилы.

После расправы мужчина попытался скрыть следы своего преступления и начал грузить тела в свой автомобиль, находившийся рядом с дачей Савельева (один труп позднее из багажника извлекли эксперты).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следствие не исключает, что Егоров планировал также сжечь трупы вместе с жилищем - часть тел были найдены раздетыми, останки были сложены в ряд на полу в доме. Также была найдена канистра с бензином.

Выжившей девушке удалось связаться с полицией по телефону. Первыми к месту событий успели сотрудник ДПС и участковый. Улучив момент, когда Егоров отложил карабин, чтобы перетащить очередной труп, стражи порядка скрутили его.

Позже проводивший задержание полицейский в суде вспомнит, как закованный в наручники Егоров умолял его прикончить.

«Он был несильно пьян. Просил застрелить его якобы при попытке к бегству», - сказал свидетель обвинения.

Два из девяти трупов экспертам не сразу удалось опознать - их лица были обезображены от огнестрельных ранений в лицо.

#### Серая личность

Виновник тверской трагедии жил обычной, ничем не примечательной жизнью. К уголовной ответственности он не привлекался, имел нормальную репутацию. Экспертиза, проведенная ему в рамках расследования, признала его дееспособным. Известно, что он родился в Ярославле, жил и работал в Москве. Несколько лет назад развелся со своей супругой. В браке на свет появилась дочь.

Охотничий карабин, ставший орудием убийства, Егоров хранил у себя на законных основаниях, имел охотничий билет.

После зверской расправы над дачниками в Тверской области снова встал вопрос об изменении законодательства, регулирующего оборот гражданского оружия. Как писала «Российская газета», первый зампред комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Франц Клинецвич предложил ужесточить правила выдачи охотничьих ружей и карабинов.

Иван Петров

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1163713>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---